

### 图片导读



意想不到的好(第七版)



德国大学城举办真善忍画展(第七版)



虹化、肉身不腐说明了什么(第八版)



时代广场再现唐风 中国菜厨艺大赛回归传统(第八版)

## 联合国峰会 法轮功学员吁制止迫害

九月十九日至二十六日，纽约联合国总部召开第六十六届高级别会议，各国首脑云集。此间的每一天，纽约法轮功学员都在联合国前集会，揭露中共对法轮功学员的残酷迫害，呼吁国际社会关注中国大陆法轮功学员的人权状况，共同制止已经长达十二年的迫害。

每天早上九点，法轮功学员就来到了集会地点，挂好横幅，就开始炼功。“法轮大法好”、“制止迫害法轮功”、“在中国信仰真善忍遭残酷迫害”等色彩明亮清晰的中英文横幅，静静



图：纽约法轮功学员在联合国外集会呼吁制止长达十二年的迫害

地向路人传达着法轮功学员在中国大陆被严酷迫害的信息。身着黄色T恤的法轮功学员在悠扬祥和的音乐下打坐、展示功法。

九月二十三日，前来

参加联合国系列峰会的加拿大前亚太司司长、前资深国会议员大卫·乔高(David Kilgour)，来到法轮功学员的集会地点，献给学员一束鲜花，并发表讲话声援法轮功。

九月二十六日上午，法轮功学员再次召开新闻发布会，揭露中共对善良的法轮功学员灭绝人性的残酷迫害，呼吁国际社会关注，站在正义的一边，共同制止这场还在继续的残酷迫害。

在新闻发布会上，法轮功学员王文怡博士介绍了什么是法轮功、法轮功在中国

的弘传以及中共对法轮功的迫害情况。

从中国大陆来美两年多的马春梅女士讲述了自己遭受中共绑架、劳教，经历酷刑折磨的经历。她呼吁国际社会关注中国大陆法轮功学员的人权状况，共同制止迫害。

在马春梅讲述她的遭遇时，一旁的东非厄立特里亚抗议人群变得安静，随后接受了法轮功传单。一名警察走到王文怡身边说：“我希望每一个团体都像你们这样的，很安静祥和，我们就不用头痛了。”(转第七版)

## 儿子被迫害命危 老母亲街头举牌喊冤

(明慧网通讯员黑龙江报道)二零一一年九月十三日晚，黑龙江省富锦市法轮功学员李绍铁和张宝芹在城西，被上街派出所绑架，不知道警察以何种酷刑迫害，导致李绍铁一直处于昏迷状态。可警察却无视两位法轮功学员的生命安危，强行将他们送到富锦看守所。至今为止，他们已连续七天没有进食进水了，生命垂危。李绍铁已被送到富锦医院抢救。

然而，富锦市公安局仍不放人。为此，李绍铁年近九旬的母亲、妻子及亲友多次找到富锦市公安局局长要人，他们不是避而不见、推脱、搪塞、欺骗，就是对李绍铁的老母亲恐吓和威胁。



图：婆媳打牌，众人围观无奈，老人不得不站在公安局门前举牌向父老乡亲呼吁，希望更多的世人伸出援手，一同制止中共不法人员对好人的迫害。

九月十九日上午，一伙警察在宫宝凤(职位待查)的带领下，气势汹汹地抢走了老人的牌子，还威胁让婆媳俩上车，意思是要去找局

长，就把人关起来。当天下午，又有一伙警察在便衣张国辉(职位待查)的指认下，掏出摄影机对关心此事的法轮功学员和世人进行跟踪拍照，还态度蛮横地驱赶群众和路人。

九月二十日，李绍铁的母亲、妻子和亲友等六七人去富锦市政法委、人大、信访办等部门反映实情，要求立即放人。信访办的工作人员接待了她们，并当场致电公安局长陈永德：要求陈局长妥善解决此事，给家属合理的接待。陈永德当场表态，安排由公安局副局长接待。可是，等李绍铁的母亲和妻子第二天赶到市公安局时，却被一些警察拿着扫帚轰出门外。(转第六版)

## 波兰健康博览会 民众踊跃学习法轮功

波兰第三十四届秋季健康博览会九月十五至十七日在南部城市卡托维兹(Katowice)市文化中心开幕，法轮功学员再次参展。许多人前来展位咨询、索取资料，学习功法的有缘人一批接一批，比往年的多，还有不少人从较远的城市专程赶来寻找法轮大法，有五百多人签名表示反对中共迫害法轮功。

一位年轻的小伙子，来到法轮大法展位，仔细观看法轮功五套功法示意图，说他学气功已经五年了，但总感觉还缺少什么，看到法轮功后，直觉告诉他这才是他要找的，他恭恭敬敬请了一本《转法轮》书，留下联系



电话，并在反对中共迫害法轮功的征签簿上签名。

一位专职教授瑜伽的女士，看到法轮功功法的传单介绍后，心中产生了极大的兴趣，抱着试试看的心态，来到五楼法轮功教功点，学做法轮功第一套功法，一套功法学会后，坐在那里竟然长时间不说话，法轮功学员

过来和她攀谈，她才从沉思中惊醒：“法轮功太神奇了，不可思议，我感受到了巨大的能量，我是第一次学，动作肯定还不是太标准，竟然会感受到这么大的能量，瑜伽实在不能与此相比，我要学法轮功。”(转第二版)

## 美众议员联名提案 谴责中共迫害 声援退党

九月二十三日，连续五任密西根州国会议员赛迪斯·麦考特(Thaddeus G. McCotter)等八位美国国会众议员联名提出众议院第四一六号决议案，谴责中共歧视、骚扰、监禁、酷刑折磨、处决良心犯，声援一亿中国民众脱离中共及其附属组织的运动。目前此项决议案已送交国务院众议院外交事务委员会。

除麦考特众议员之外，其他七位联名提出此项决议案的共和党议员包括加州资深国会众议员戴纳·罗拉巴克(Dana Rohrabacher)、佐治亚州国会众议员林恩·威斯特摩兰(Lynn Westmoreland)、佛罗里达州国会众议员古斯·比利拉基斯(Gus Bilirakis)、北卡罗莱那州国会众议员沃尔特·琼斯(Walter Jones)、威斯康星州国会众议员詹姆斯·森森布雷纳(James Sensenbrenner)、佛罗里达州国会众议员马里奥·迪亚兹·波拉特(Mario Diaz-Balart)、北卡罗莱那州国会众议员苏·玛里克(Sue Myrick)。

第四一六号决议案指出，在共产党统治的中国，未在五个政府批准的教会注册的所有宗教团体都面临政府某种形式的镇压。一九九九年十月三十日，中国全国人大颁布了所谓的“反邪教法”(编注：这是中共邪教侵犯公民信仰权利的幌子)，在全国各地压制

宗教自由和政治异见。

决议案指出，据报导，自从一九九九年以来，超过六千名法轮功学员被关进监狱，超过十多万名法轮功修炼者被劳教。根据国际宗教自由报告，在过去几年还出现了有关政府批准摘取被监禁的法轮功学员的器官的指控。

中共继续强迫劳教，目前至少二十五万人被监禁，许多人都是宗教少数派和法轮功学员。

决议案还提到，中国维权律师高智晟给美国国会发送一封公开信，谴责中共虐杀三千多名法轮功学员，随后，二零零七年九月二十二日，他被从家中秘密带走。被关押期间，高智晟屡次遭受酷刑折磨、虐待，自从二零一零年四月以来一直下落不明。

决议案指出，二零零四年十一月，总部设在美国的《大纪元时报》发表了《九评共产党》，引发退党运动，已经使多达一亿人受到鼓舞，公开声明脱离中共及其附属组织。

决议案说，美国政府在共产党统治下的中国积极推动宗教自由和民主，这符合美国的国家利益，因此，美国国会众议院

\* 谴责中共对良心犯的歧视、骚扰、关押、折磨和虐杀；

\* 要求中共：立即停止骚扰和歧视所有未登记注册的宗教团体和个人，释放所有良心犯；(转第七版)